



POLITIKA SISTEMA MENADŽMENTA PREMA SRPS ISO/IEC 17025:2017

Sve akreditovane laboratorije Centra za gradjevinarstvo i arhitekturu Gradjevinsko-arhitektonskog fakulteta Univerziteta u Nišu su u pogledu zahteva standarda SRPS ISO/IEC 17025:2017 deo pravnog entiteta (Gradjevinsko-arhitektonski fakultet) i imaju potpunu nezavisnost pri planiranju i sprovođenju laboratorijskih aktivnosti, a posebno pri izradi izveštaja o laboratorijskim aktivnostima, kao i pri preispitivanju prigovora i pri rešavanju po prigovorima korisnika.

Politika Sistema menadžmenta prema SRPS ISO/IEC 17025:2017 odgovara svrsi i kontekstu naših akreditovanih laboratorija, podržava njihovo strateško opredeljenje i pruža osnovu za definisanje Ciljeva sistema menadžmenta .

Celokupno osoblje laboratorija je posvećeno zadovoljavanju primenljivih zahteva standarda i zahteva naših korisnika i drugih zainteresovanih strana.

Posebnu pažnju u svom radu poklanjamo sprečavanju eksternih i internih uticaja na nepristrasnost laboratorija i zaštiti poverljivih informacija o svim eksternim i internim zainteresovanim stranama.

Upravljanje stalnim i potencijalnim rizicima u laboratorijama, a posebno rizicima po validnost rezultata laboratorijskih aktivnosti je naše trajno opredeljenje.

Stalno poboljšanje sistema menadžmenta prema SRPS ISO/IEC 17025:2017 je naše neprekidno opredeljenje, posebno poboljšanje kvaliteta naših usluga i poboljšanje svih naših resursa, a težišno poboljšavanje kompetentnosti osoblja laboratorija.

Za definisanje i tumačenje Politike Sistema menadžmenta prema SRPS ISO/IEC 17025:2017 nadležan je Direktor centra za Gradjevinarstvo i arhitekturu, a za njeno sprovođenje nadležno je celokupno osoblje laboratorija saglasno svojim ovlašćenjima i odgovornostima.

U Nišu
dana 18.12.2019. godine

**DIREKTOR CENTRA
ZA GRAĐEVINARSTVO I ARHITEKTURU**



Miomir Vasov
Vanredni profesor dr. Miomir Vasov dipl.arh.

	OPŠTI ZAHTEVI ZA KOMPETENTNOST LABORATORIJA ZA ISPITIVANJE I LABORATORIJA ZA ETALONIRANJE			SRPS ISO/IEC 17025:2017
	POLITIKA SISTEMA MENADŽMENTA PREMA SRPS ISO IEC/17025:2017			Dokumentovana informacija
	Izdanje: 01	Laboratorija: 99	Datum: 18.12.2019. godine	Strana 1/1